Информационный отчет, о проведенных мероприятиях, посвященных Дню неизвестного солдата в МАДОУ «СЦРР – ДС «Золотой ключик»

В дошкольном учреждении в подготовительных группах согласно годовому планированию, были проведены ряд мероприятий, посвященные Дню неизвестного солдата.

День неизвестного солдата — это сравнительно новая памятная дата в российской истории, которая отмечается ежегодно — 3 декабря. Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными. Впервые День неизвестного солдата в нашей стране отметили в 2014 году. Дата 3 декабря была выбрана не случайно. Именно в этот день 3 декабря 1966 года, в ознаменовании 25-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск под Москвой, прах неизвестного солдата из братской могилы советских воинов на 41-м километре Ленинградского шоссе (на въезде в город Зеленоград) был перенесен и торжественно захоронен у стены Московского Кремля в Александровском саду. С тех пор мемориальный архитектурный ансамбль «Могила Неизвестного Солдата» не терял своей актуальности и значимости для нашей страны.

Ко дню неизвестного солдата в подготовительных группах «Звездочки» и «Ромашки» были проведены тематические беседы «День Неизвестного Солдата», дети посмотрели презентацию «День памяти неизвестного солдата». Рассматривали иллюстрации памятника Неизвестному Солдату, читали и обсуждали стихи, с трепетным вниманием слушали рассказы о солдатах, которые не вернулись с войны, слушали песни военных лет. Дети выполнили коллективную творческую работу «Вечный огонь». А ребята группы «Звездочки» совместно с родителями оформили выставку рисунков, центральный холл детского сада, в память о тех, кто не вернулся с той страшной войны.

Мы надеемся, что мероприятия, проведенные в рамках памятного Дня Неизвестного Солдата, способствуют воспитанию у юного поколения чувства патриотизма, гордости за свой народ, отстоявший свободу и независимость Отчизны в суровые годы.

Всего в мероприятии приняли участие 37 семей воспитанников.

Отчет предоставила заместитель по ВМР Олийник И.Н. 03 декабря 2020 год







